

夏天到了,有些小事不放在心上,可能会惹大麻烦

你的爱车配灭火器了吗?

再看一看,车上的灭火器过期了没

每年夏季,“车辆自燃”都会成为高频词。有些车主因为没有配备灭火器,错过了施救的好时机。据了解,南京车管部门并不强制家用小轿车配备灭火器,但很多人在上牌时就配了。记者采访发现,虽然不少车主配了灭火器,但配了之后就不再关注,有的灭火器在车里已经摆到过期。

现代快报记者 刘旌

很多车主自觉配灭火器

“灭火器要自己买,还是直接送?”昨天下午,现代快报记者来到大明路一家4S店,听到一位购车人正向销售人员咨询。销售人员介绍,如果购车人让4S店帮忙上牌,这个五六百元的“套餐”里就包含了一个灭火器。销售人员表示,如果客人不想在店里上牌,就得自己购买灭火器了。“一个灭火器要七八十元,我们不太可能直接送。”销售人员说,“一般人都会买的,毕竟是为了自己安全。”

“来我们这里上牌的人,几乎都有灭火器。”大明路上牌点的工作人员表示,灭火器是他们检查车辆外观时的一项内容,但并不强制,如果车主还没有,他们会建议买一个。“我们这里也有得卖。”



车载灭火器使用示意图

1. 取出灭火器,拔除安全销的铅封。
2. 拔除安全销。
3. 用棍子将机舱盖掀开一个小缝隙。
4. 将干粉从缝隙喷进机舱内,减小火势。

据南京市车管所相关人士介绍,目前,南京没有强制家用小轿车必须配备灭火器,但一直以来,无论是上牌还是年检时,工作人员一般都会提醒车主灭火器的必要性,但车主最终有没有“行动”,就得看个人了。而对一些大型车辆,比如9座以上的客车等,则有强制要求,“有的车要求配4个灭火器。”

过期灭火器,要记得更换

近日,有媒体报道称,盐城八成以上私家车没有灭火器,南京的情况如何?

“我觉得这数据不靠谱。”一位业内人士表示,虽然不强制,但现在新车一般都会配灭火器。“在南京,要说八成有灭火器还可信点。”

虽然很多人配了灭火器,但有些灭火器往往成为“摆设”。记者采

访了几位驾驶人,大多表示没用过灭火器,也不知道怎么用。

金小姐的车是在两年前买的,当时4S店送了灭火器,她就一直放在后备箱里,从没拿出来过。一般来说,灭火器的有效期在一年左右,她的灭火器很可能已经过期了。“一次都没用过,就要换新的,没必要吧。”

和金小姐抱有类似想法的车主不少。许先生是个老司机,但从没遇上“大事情”。前段时间他在打扫后备箱时,发现了自己4年前买的灭火器,觉得占空间,干脆拿回家了。不过,他也表示,夏天是机动车自燃的高峰期,他会考虑重买一个灭火器。

南京市车管所相关人员对于“盐城八成以上私家车没有灭火器”的说法存疑,但他也提醒私家车主,别省这个钱。有了灭火器,还要注意有效期,别到了要用的时候用不了。

阳光刺眼,宝宝能不能戴墨镜?

快报讯(通讯员 钱文娟 记者 刘峻)这两天天气晴好,紫外线强烈,不少“潮宝宝”戴上了墨镜。不过,有家长担心,这么小的孩子戴墨镜,会不会影响视力发育?

南京市中医院眼科主任中医师何慧琴说,上午10点到下午2点是太阳紫外线最强的时候,小宝宝必须要出门的话,应该采取一定的眼睛保护措施,比如戴墨镜、打伞、戴遮阳帽等。家长应选择质量有保障的墨镜,比如光学效果较好

的偏振光镜片,一般选用灰色,尽量避免绚烂的色彩。值得注意的是,儿童如果长时间戴太阳镜,眼底黄斑区不能得到有效的刺激,会影响视觉的进一步发育,严重者甚至可能导致弱视。

至于有家长认为儿童戴墨镜会变成“塌鼻梁”的担心,该院耳鼻喉科主任医师彭坚说,儿童戴墨镜一般不会对鼻子发育造成影响。家长担心的“塌鼻梁”,主要还是和遗传有关。

“小感冒”差点要了孩子的命

很少生病的孩子,一旦感染病毒,更容易患上暴发性心肌炎

快报讯(通讯员 吴叶青 记者 刘峻)近半个月,南京市儿童医院心脏内科连续收治了4例暴发性心肌炎患儿,好在抢救及时,都脱离了生命危险。专家提醒,孩子看似轻微的感冒或肠胃炎,一不小心就可能演变成致命的暴发性心肌炎。

小志(化名)今年9岁,家住六合农村,体质一直很好。前两天他有点感冒,家长买了点儿童感冒药让他吃。后来,小志在学校上课时突然感觉胸闷、气短,晕了过去。

小志被送到儿童医院后,心电图检查显示,孩子出现房室传导阻滞,同时,检查发现心肌酶谱和心肌钙蛋白明显升高。专家会诊后立刻安排小志进入手术室,紧急安装心脏临时起搏器。儿童医院心内科副主任医师周凯说,幸亏孩子送来及时,要不然结果就很难说了。

小志的父母很疑惑,孩子身体

一直很好,为什么一个小感冒就差点要了他的命?

周凯说,暴发性心肌炎在临床上并不少见。暴发性心肌炎发生有两种情形:一是病毒直接作用于心肌,导致心肌炎;二是免疫反应,即病毒首先感染人体,在自身免疫的过程中,免疫系统对人体正常细胞进行攻击,产生对心肌的伤害,形成心肌炎。一般会在病毒感染后的1周内发生,最常见的是急性上呼吸道感染和肠道感染导致的心肌炎。6岁以上的“大孩子”,特别是平时体质好、很少生病的孩子,一旦出现病毒感染,更容易患上暴发性心肌炎,应特别注意。

周凯分析说,近期暴发性心肌炎病例增多,可能跟最近处于季节更替时期、天气变化大、孩子抵抗力下降有关。一旦孩子出现头痛、胸闷、心悸、气短、抽筋等症状,家长应及时送医。

装个“节水宝”马桶不漏没烦恼

抽水马桶是居民家中的用水“大户”,据有关数据显示,55%的马桶存在漏水、水件故障等问题。如果家里有一个漏水的马桶,在一小时内漏水3.6升水,一个月下来足有2.6吨水。按水价2.8元/吨计算,单单一个家庭一年就会浪费87.4元。如果漏水呈连续成线的小水流,每月要流走12吨水,一年将浪费403.2元。

要想彻底解决马桶漏水费用问题,最有

钱坤

效的办法是给马桶换个节能芯——节水宝,它能匹配所有的马桶水箱,运用液压原理并使用轻巧点击的液压开关,只需简单地更换水箱内原有的旧配件,无需更换马桶,就可以从根本上解决马桶点击费力、马桶漏水、费水、故障等问题,达到节水的目的。

您可以拨打快报便民服务24小时服务热线96060预约马桶节水改造服务。

以旧换新厨卫电器

凭便民服务回执单可抵100元

快报便民服务推出的灶具、热水器、油烟机等厨卫电器以旧换新服务受到了市民的欢迎,目前已为近百个家庭更新了万和品牌的厨卫电器。为答谢快报便民服务老客户的支持,即日起凡持有快报便民服务旧回执单的客户,可在优惠价的基础上再减100元。有计划更新厨卫电器的读者,可拨打96060咨询预约。

参加厨卫电器“以旧换新”业务的电器包

括灶具、油烟机、热水器、消毒柜。读者只需拨打96060热线,就有专业的工作人员上门测量电器位置大小、详细介绍产品性能。可选择的厨卫电器品牌有万和等国内一线品牌,这些产品由厂家直接供货,正常享受厂家质保。

在快报便民服务预约“以旧换新”业务,大家除了可以享受优质的服务、优惠的价格以及旧回执单抵扣现金外,旧厨卫电器还可根据品牌及使用年限折抵20-100元。

找快报便民服务装修,省钱又省心

众所周知,家居装修是个无底洞,多少钱都能花进去。要想做到花小钱、办大事,就需要找到一支可靠的装修队。快报便民服务装修项目品格装饰是由专业的设计师在与房主确定风格基调后,设计出专属的方案。同时,标准设计不给工程留隐患,在装修材料上也是做到了严把关,标准的配发,确保一线用材,杜绝不合格材料进场。双重的管理加上全程监督更好地确保了施工的质量,避免一些不必要的浪费,真正地体会无忧装修。

为了让每个家庭都能装出高品质的新家,快报便民服务家装项目品格装饰秉承诚信服务、金牌品质。如果你也想为自己的家“打扮”一下,快拨打96060热线预约家装服务项目。

便民生活百宝箱
快报便民服务

- 空调快修
- 热水器维修
- 房屋清洁
- 机顶盒伴侣
- 节水改造
- 搬家开锁

24小时服务热线:96060

现代快报

Modern Express

便民服务 贴心到家

24小时服务热线 96060

网络预约有优惠:www.wonengw.com

生活百宝 十分钟内回复 约定时间上门 现场回访反馈 凭回执单保修 企业助理

一站式服务 随叫随到 媒体监督 全城覆盖

家电维修

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修、**Hot** 空调移机、空调充氟、中央空调维修、DVD、音响、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、消毒柜、电饭煲维修、家电以旧换新、台式电脑硬件维修、台式电脑系统安装、笔记本硬件维修、笔记本系统安装、显示器维修、传真机维修、激光打印机维修、一体机维修、现场晒鼓加粉、复印机维修、手机维修 **New**

家政服务

家庭保洁、开荒保洁、厂房/外墙清洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、饮水机、灶具维修、清洗、油烟机维修清洗、卫生间清洁、厨房清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、空调深度清洗 **New** 洗衣机清洗 **New** 纱窗安装 **New**

特色服务

马桶节水、开/换/修锁、搬家/货运、家庭装修、室内环境检测、家装污染治理、旧家电回收、机顶盒伴侣、丁湖验房、家装监理、家具拆装维修、白蚁灭杀、灭鼠灭蟑、酒后代驾、专业催乳、水电改造 **New** 厨卫电器以旧换新 **New** 净水器安装 **New** 企业IT外包、数据恢复 **New**



扫二维码加微信
服务便捷更优惠
微信用户用智能手机、平板电脑等终端扫描下面的二维码,成为快报便民网络生活百宝箱好友,可了解最新生活资讯、您还将享受专享折扣。

专业空调快修

服务热线:96060